

Плевенски Новини

ВИНАГИ ЗА НАРОДА
ВИНАГИ СЪ НАРОДА

Редакция: печатница „ИЗГРЪВЪ“
Редактор-Стопанинъ: **Ив. Бакаловъ**

Абонаментъ 60 лв. годишно

Благоустройството на Плевенъ

(Статия шеста на кмета Г. Поповъ)

Много се е говорило и писало за благоустройството на града Плевенъ, обаче досега много малко е направено. Едва тази есенъ се завърши нивилационния планъ на града, който спираше работата най-вече въ крайнитъ квартали. Като не желая да хвърля вината върху когото и да било, азъ съмъ длъженъ да констатирамъ, че града твърде много се е разпрострълъ и че малко грижи сж проявени въ миналото въ това направление — да се ограничи този съществено строежъ и да се настоява въ едно ограничение на строежитъ, които да ставатъ само въ опредѣленитъ черти. И днесъ още съществуватъ открити искания да бждатъ вписвани въ чертитъ на града цѣли квартали построени и изникнали, безъ нивилация въ армена на избори и безъ отговорност. По тоя начинъ за да имаме една ясна представа върху каква площъ днесъ е застроенъ града Плевенъ, достатъчно е да помислимъ за застроенитъ 3,777,550 кв. метра и неговитъ 118 километра улици. По нагатъкъ това не бива да продължава. *Отъ сега нататъкъ налага се една строго опредѣлена политика, която неизменно и настойчиво да бжде провеждана въ редъ години, като за цѣлта се избоботи единъ подробенъ планъ, съ обозначение редътъ на обектитъ които подлежатъ на ежегодно изпълнение.*

Тази година при изработка на бюджета-проекта се взеха подъ съображение горнитъ мисли, като отъ рано се изработи единъ планъ и се набелязаха най-нежеланитъ за изпълнение нужди съгласно разполагаемитъ бюджетни суми. Нуждитъ сж голъми и твърде много, а кредититъ малки поради слабитъ постъпления въ каситъ на общината.

Ето и на кратко най-належащитъ благоустройствени нужди за които е предвидено необходимитъ кредити и които подлежатъ на изпълнение презъ настоящия работенъ сезонъ:

Въпроса за модерното водоснабдяване на града безспорно трѣбва да бжде на първо мѣсто въ благоустройствената програма и неговото първенство се дължи на факта, че сегашниятъ начинъ на водоснабдяване, поради неговата примитивностъ, представлява сериозна опасностъ за здравето на гражданитъ и че то не задоволява домакинскитъ нужди на семействата. Липсата на вода се чувствува отъ всички и тя налага часъ по-скоро да се избърза съ разрешението на тоя въпросъ.

Обаче, както се писа многократно общината съ свои срѣдства при днешнитъ времена на стопанска и финансова криза не ще може въ скоро време да създаде тоя сервизъ. Поради това изникна идеята да се потърси възможностъ вѣнъ отъ общината, като не се пре-

небрегва последната. И наистина формата и начина се намѣриха въ кооперацията. Основа се водоснабдителна кооперация „Здраве“ въ която главенъ деятелъ и акционеръ остана общината. Последната даде всички свои води капирани и не, заедно съ съоръженията и мѣстата въ разпорѣждане на кооперацията, оценени въ дѣловъ капиталъ за 600,000 лева; даде — записа дѣловъ капиталъ въ дветъ си бюджетни упражнения отъ 800,000 лева по параграфъ 42 удобренъ, който капиталъ ще бжде напълно внесенъ. Освенъ това тя е поела ангажмента да организира съ своитъ временни трудоваци и ония които евентуално биха ни отпуснали отъ Министерството на благоустройството, изкопната работа. Тукъ ще забележа че кооперация „Здраве“ до сега е направила доста много, че нейната управа, въ която влизатъ представители и на общината не е изпуснала нито единъ моментъ да не прояви сериозни грижи било по набавяне на дѣловъ капиталъ, било по уреждане въпроса съ доставката на трѣбния материалъ, доставка напълно зависяща отъ възможността на сключване сдѣлка отъ страна на държавата и да не бждемъ изпуснати изъ предвидъ.

Кооперацията въ изпълнение на своята задача съ известната вече на всички сдѣлка съ Б. Д. Ж., която въ най-скоро време ще бжде приведена въ изпълнение и ще ѝ даде възможностъ още тази есенъ да бждатъ задоволени нуждитъ на известна частъ граждани. Така се туря началото на това грандиозно и толкова необходимо благоустройствено дѣло. Днесъ, пишейки тия редове, пакъ по решението на сжщата се дава новъ тласъкъ къмъ работа, подетъ съ ентузиазъмъ отъ всички культурни срѣди. Урежда се агитационенъ месецъ съ ежедневни сказки отъ доброволни и неплатени пионери на дѣлото, за да се пулпуляризира идеята и събератъ необходимитъ капитали. И тукъ както и при разглеждането на бюджета, специално параграфъ за водоснабдяването, апелирахъ, апелирамъ и сега къмъ всички общественици и съзнателното гражданство да се притечатъ на помощъ на Кооперацията, та съ общи усилия да изградимъ до край източника на животъ, здраве и чистота — нашето водоснабдяване.

„РАДИЯТОРЪ“

работи точно и успѣшно водопроводнитъ инсталации — етажнитъ отопления и банитъ Ви.

БЕЗПЛАТНО

дава ултввания и пояснения съ планъ и скици за инсталиране на водопроводи и помпи. „РАДИЯТОРЪ“ (уличката отъ Иванчо Мочевъ за старата поща).

ОЩЕ НЕ Е КЪСНО!

Едва отъ 3—5% отъ собственицитъ наемодатели, особено на дюкяни, като че ли сж схванали тежкото положение на всички търговци, занаятчи и др. и сж имъ намалили поне малко отъ

наемитъ,

обаче това не е достатъчно.

Днесъ всички пыскатъ отъ тежкитъ задухъ на бушуващата криза. Всички искатъ да плащатъ, но условията на живота западнаха, изродиха се! Всички наематели сж честни хора, плащали сж и ще плащатъ, но когато материалнитъ имъ сили бждатъ унищожени чрезъ прѣкомѣрни наеми, тѣ вече се огъватъ...

Не сж малко днесъ търговци, занаятчи и др., които продаватъ последнитъ останки отъ стокитъ си, за да плащатъ скъпи наеми, а и мнозина вече

пропаднаха.

Въ Плевенъ никога не е имало праздни дюкяни. Днесъ вече ги има доста и никой не ги взема подъ наемъ. Зашо? Обяснете си!

Наемодателитъ иматъ интересъ за по-далечното бждеще, да подкрепятъ сега наемателитъ, като имъ намалятъ наемитъ, тъй като приходитъ на последнитъ сж значително намалѣли.

Какво ще стане съ закона за наемитъ — не е известно, обаче вие г-да наемодатели, съ законътъ на съвестта, съчувствието къмъ другитъ — намалете имъ наемитъ! И запомнете, че ако все така продължава обедняването на народа, вие утре ще давате дюкянитъ си срещу нищожни наеми, но не ще има кой да ги наема.

Още не е късно!

Окръжниятъ комитетъ

на служителитъ при изборнитъ учреждения въ Плевенския окръжъ съобщава за знание, че **Окръжната почивна станция** въ с. Видима — Троянско се открива отъ 1 юлий т. г.

Желающитъ да лѣтуватъ презъ този сезонъ, да съобщатъ това писмено, като укажатъ колко легла искатъ и отъ кога до кога ще лѣтуватъ. Това съобщение трѣбва **обязателно** да бжде придружено съ бележка отъ лѣкаръ на общинска, окръжна или държавна служба, въ която да бжде отбѣлзано, че желающитъ да лѣтуватъ **не страдатъ отъ хронически и заразителни болести**. При станцията има обзаведенъ столъ, който е задължителенъ за всички, при **нормирани отъ комитетата** цени.

Такса за легло за членове на день е 5 лева. За легло на не членове за день 10 лева.

Заявленията за лѣтуване да се изпратятъ най-късно до 30 юний т. г. на адресъ: **Сава Дулгеровъ** — бул. „Хр. Ботевъ“ 65 — Плевенъ. Отъ комитетата.

Само държавникътъ, който има за свое ръководно начало общонародното благо ще може да се ориентира въ лабиринта на сложнитъ обществени проблеми и намѣри благополучно изхода отъ омагьосания имъ кръгъ.

Той трѣбва, обаче, сжщо да знае, че общонародното благоденствие се изгражда отъ благосъстоянието на отдѣлни стопанства, чрезъ хармоничното имъ съчетание съ народното.

Блоково събрание

На 11 т. м., 10 часа сутринта, въ салона на д-во „Съгласие“, министърътъ на финанситъ г. **Стефановъ** и министърътъ на желѣзницитъ г. **Костурковъ** говориха на публично събрание, което бѣше посетено добре.

Двамата министри говориха по политическото, стопанското и финансово положение на страната. На това блоково събрание трѣбваше да говори и министърътъ на правосѣтата г. д-ръ **Болджиевъ**, но последния, не дойде, понеже сжщия день бюджетарната комисия разглеждаше бюджета на министерството му.

Блоковото събрание бѣ открито отъ секретаря на Националъ-либералната партия въ Плевенъ, г-нъ **Асенъ Кантарджиевъ**.

Данѣцитъ на свободнитъ професии

Ако лице съ свободна професия дължи закѣснитъ данѣци и за други предшествуващи години и не е въ състояние да ги плати едновременно съ данѣка за 1932/1933 фин. година, респект, за последната година, за която има предаденъ такѣвъ, за за да не му се забрани упражняването на професията, може да поиска да му се даде разсрочка за закѣснитъ данѣци за по-раншнитъ години. Неизпълнението на разсрочката има за последица вземането на принудителни мѣрки, но не и забраняване на упражняването на професията (Изъ § 33 на наредбата № 6033 въ държ. в. бр. 3 отъ 4. IV. 1933 г.).

Народни кухни

При Плевенската Община е образуванъ комитетъ за социални грижи, който си поставя за задача да се гражи за подпомагане на безпомощнитъ, крайно бедни и безработни жители на града. На първо време комитетътъ ще уреди презъ зимнитъ месеци **народни кухни**.

Водоснабдителни

И въ гр. Тетевенъ е образувана кооперация за водоснабдяването на града. по подобие на тая въ гр. Плевенъ. Водоснабдяването на населени пунктове на кооперативни начала е извършено до сега въ гр. Т. Пазарджикъ, Станимака и др.

Бележки безъ политика

Франция подържа Будизма

Die Katholischer Missionen, едно илюстрирано и широко разпространено списание, публикува едно изложение за дейността на Франция въ нейнитъ колонии и казва:

„Френското колониално управление въ Камподия раздава пари между анимистичното население за разпространение на Будизма и го поставя официално подъ „дипломатическа защита“. Това, пише списането. Сж политическитъ причини, които правятъ едно „християнско“ колониално управление мисонеринъ на езичество. Това е съгласно съ речта на генералъ-управителъ казана предъ царя на Камподия, въ която каза, че Франция е една бодиска сила. Апостолическия делегатъ въ Индия надлежно е повдигналъ въпросътъ по този поводъ и иска управителъ да обясни, защо се предпочита Будизма предъ Католизма предъ едно население, което непознава нито едната, нито другата религия.“

Отава до Мексико

Джеймсъ Р. Уедель е прехвърналъ отъ Отава до града Мексико за 12 часа безъ 7 минути. А разстоянието между Отава и Вашингтонъ е земалъ за 2 часа съ 17 минути почивка.

Магарета и трактори

Въ Южна Америка има много магарета и работата съ тѣхъ е много евтина. Обработване земята съ трактори се оказало много скъпо. На много мѣста обработването е почнало ново съ мулета, като много по-евтино.

Две мили на минуга по вода

Кей Донъ, съ една ново-приготвена лодка Мисъ Англия III е пропжгувалъ по вода едно разстояние 120 1/2 мили за единъ часъ. Той е пропжгувалъ 2 мили за една минута по вода.

Улеснения

при продажба или ипотека

Ако данѣкоплатецътъ иска да продаде или ипотекира единъ или нѣколко свои недвижими имоти, но е въ невъзможностъ да изплати предварително напълно всичкитъ данѣци и да представи бирническо удостовѣрение, може да поиска отъ фин. м-во и то да разреши продажбата или ипотеката безъ бирническо удостовѣрение, но при следнитъ две условия: че получената отъ продажбата или ипотеката сума ще се брои на бирника предъ нотариуса, когато става продажбата или ипотеката и че, ако получената отъ продажбата или ипотеката сума е по-малка отъ дължимитъ данѣци, остатѣка отъ сжщитъ да е гарантиранъ отъ останалитъ недвижими имоти на данѣкоплатеца (изъ окръжно № 7543 въ дър. вест. бр. 20 отъ 28. IV. 1933 г.)

ИСКАТЕ ЛИ ДА НОСИТЕ СЪ ВКУСЪ
вратовръски, лѣтни шапки, ризи по порѣчка отъ финъ
поплинъ, чорапи и др. идете при най-голѣмия изборъ въ магазинъ

За мъже:
Връски, ризи, лѣтни шапки, чорапи, лѣтни обуца „Бакишъ“, кифари разни голѣмини, хавлии, пешкири за лице, мрежени ризи и др.

„ПРАГА“

За дами:
Копринени чорапи „Кабо“, кожени и чортови кожени рѣжавици, кюлоты, пудри „Ревдъоръ“, Флоръ-ами, Тукалонъ, Мивьолния, Маршала, одеколонъ Сувениръ де франсъ и пр.

Магазинъ „ПРАГА“ е взелъ представителството на фабрика БР. СЕЧЕНСКИ за химическо почистване и парно боядисване на дамски и мъжки костюми. **Работа чиста и гарантирана!**

СТОЯНЪ САВОВЪ
Машинна работилница и оказионъ машинария
ПЛЪВЕНЪ — съръ-пазаръ



СПОЯВАЙТЕ СЪГУРНО
ЕЛЕКТРИЧЕСКИ

За знание на всички машинопритежатели и др. **СЪОБЩАВАМЪ, ЧЕ**
работилницата ми изработва:

Нови трансмисии, лагери, шайби, криви ости и много други машинни части.

Специаленъ отдѣлъ съ електроженъ

последна дума на техниката, за попълване шийкитъ на криви ости, заваряване на ости, глави и блокове на мотори и всички изхабени и счупени части. **ИЗРАБОТКА ИДЕАЛНА.**

Ремонтъ на всѣкакви машини, мотори, трактори, вършачки, жетварки и много други

Голѣмъ оказионъ складъ

на машинни части отъ вършачки, жетварки, магнети, композиции, съчмени лагери нови 50% по-евтини.

ЦЕНИ НАЙ-ИЗНОСНИ.

Генералъ Милевъ и др.
„Съгласие“ и др.
Борисъ

Хроника

Редакторът на в. „Поглед“, по повод на това, че сме станали проводник на едно официално съобщение, ни наруга въ последния си брой. А най-много заради това, че сме пропуснали да пишем, че съобщението е от съюза на журналистите с седалище София.

Уж щяхме да правим ортаклък... Ето ти едно сдружение, което пропадна благодарение на две нетактичности... Иди, разбери го: довчера изтъквахме маситъ на „11 декември“, да водим преговори на равни начала — днес човъчът ме отрича.

Благодарим...

„Новини“.

Тия дни Евелина Холтъ ще посети Плъвенъ и ще гостува въ кино „Съгласие“.

Купете си предварително билети отъ Мико Пановъ — читалище „Съгласие“.

Тази година, а и за въ бъдеще, ваканцията на всички сджилища ще бъде отъ 15 юлий до 15 септември, а не отъ 1 юлий до 1 септември, както бѣ до сега.

Преди нѣколко дни тукашнитѣ сждебни служители посрещнаха много радушно своитѣ Габровски колеги. На гоститѣ бѣ даденъ банкетъ и можахъ да видятъ всички забележителности на Плъвенъ.

Не забравяйте, че абонамента, който плащате за в. „Плъвенски Новини“, е 50 на сто отъ стойността която ние заплащаме за издаването му! Не Ви вземаме нито стотинка за трудътъ който полагаме презъ цѣлата година.

И ако при първата ни молба откажете да го платите, ще ни причините трета загуба, защото не можемъ да плащаме проценти за събирането му, а физическа възможностъ да Ви посетимъ втори пътъ — нѣмаме!

Всички нервно болни, вмѣсто да употребяватъ лѣкарства за успокоение, да видятъ най-духовития тонфилмъ Царя на Муфанджиятъ, който се прожектира въ кино „Съгласие“. Музика, спортъ и смѣхъ. Изпълнява знаменития свѣтски артистръ ЖОРЖЪ МИЛТОНЪ.

Видима е единъ отъ най-добритѣ наши балкански курорти. Храна, квартири и пжтни съобщения сж много износни.

Въ село Видима, околия Троянска — никога нѣма горещини — въздухътъ е винаги чистъ и свежъ. Тамъ ще пиете и най хубавата балканска вода.

Да пушите цигаритѣ „БАКАЛОВЪ“ е удоволствие, защото сж приготвени отъ отлежали и ароматични тютюни. Опитайте ги!

Въ Ямболъ лозята сж нападнати отъ гроздовия молецъ.

За директоръ на тукашния окр. затворъ е назначенъ бившиятъ такъвъ на сжщия затворъ, г. Георги Илиевъ.

Плъвенски окръженъ сждъ извества, че отъ 15 юний до 15 септември т. г. включително, измѣня работнитѣ часове за сжда и всички подведомствени нему сждебни учреждения така: отъ 7 и половина часътъ до 12 и половина часътъ преди обѣдъ и отъ 15 часътъ до 18 часътъ включително следъ обѣдъ.

Почина на 12 т. м. нашиятъ абонатъ Йорданъ п. Кръстевъ, дългогодишенъ учителъ и сждебенъ приставъ въ Плъвенъ. Миръ на прахътъ му!

Къща двуетажна
на стойностъ 300,000 лева,
се продава само

за 100,000 лв.

здрава — солидна сграда въ IX кв. Тяжести никакви. Актове веднага. Споразумение при адвоката Крумъ Стрезовъ и книжарница „Секр. бирникъ“ — Плъвенъ.

Партисень животъ

На 20 т. м. младежката група при Националь-либералната партия устройва въ клуба на запаснитѣ подофицери партийно събрание, на което ще бъде четенъ и рефератъ за нашата партийностъ.

Наскоро Б. Н. З. С. Врачка 1 свиква въ Плъвенъ околийска сбирка, на която ще бъдатъ разисквани нѣкои въпроси отъ стопански и финансовъ характеръ.

Къмъ края на т. м. тукашната организация на Демократическата партия ще има организационно събрание съ важенъ дневенъ редъ.

Горящата земя

Започва гасенето на пожара

Както вече нѣколкократно съобщихме, отводненото Стралджанско блато е станало огнище на нѣколко пожара въ ямболска и карнобатска околии.

Напоследъкъ Министерството на земледѣлието е наредило да се почне енергична борба съ тази първа по рода си у насъ беда за да могатъ да се защитятъ интереситѣ и на безъ това намиращитѣ се въ окаяно положение селски стопани.

Таксата за водата при собственъ кладенецъ

Когато едно лице използва вода отъ собствения си кладенецъ и не консумира такава отъ общинския водопроводъ, то не следва да плаща такса за вода (Реш. № 174 отъ 1928 год. на В. А. Сждъ

„СОКОЛЪ“ ОБЩО ОСИГУРИТЕЛНО Д-ВО

Осигуровкитѣ на „СОКОЛЪ“ сж универсални. Покриватъ риска: пжтуване по цѣлъ свѣтъ, участие въ война.

„СОКОЛЪ“ ПЛАЩА ДВОЙНА ПРЕМИЯ въ случай на смъртъ отъ катастрофа по сухо и вода, отъ природни стихий, грѣмотевица, наводнение, буря, земетресение; при законна семозащита, отъ изгаряне и при опитъ за спасяване човѣшки сжщества.

Плъвенска агенция срещу Търговска Банка.

Кацамунско селско общ. управление — Плъвенско

Обявление № 654

с. Кацамуница, 8 юний 1933 година.

Кацамунското селско общинско управление, Плъвенска околия, обявява на интересующитѣ се, че на 7-ия день отъ еднократната публикация на настоящето въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ ще се произведе за втори пътъ публиченъ търгъ за отдаване на наемател тревата отъ общинскитѣ ливади: „Беглишката“ — 43 дек. и „Острова“ — 15 дек. Първоначална цена 50 лева на декаръ за покосяване. Депозитъ за правочастие въ търга е 10% отъ първоначалната цена. Закона за Б. О. и П. е задължителенъ за всѣки конкурентъ. Тръжнитѣ книжа сж въ общинското управление и могатъ да се прегледатъ всѣко работно време.

Отъ общината.

Крушовско училищно настоятелство

Обявление № 10

На 31 день отъ публикацията настоящето въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ отъ 8 до 12 часа предъ обѣдъ въ канцеларията на училищното настоятелство ще се произведе търгъ за отдаване подъ наемъ училищнитѣ фондови земи за две стопански години начинае отъ 1 VIII. т. г. до 30 VII. 1935 г. състоящи се отъ 848.7 декара разпределени на 83 къса отъ по 10 декара намиращи се въ Крушовско землище мѣстноститѣ „Валогъ“, „Лжга“ и край р. „Витъ“ Първоначална цена 50 лв. на декаръ годнишо. За правочастие се иска 10% отъ първоначалната цена и следъ възлагането веднага се допълва сжщия процентъ върху получената цена. Поемнитѣ условия могатъ да се видятъ всѣки присжтственъ день въ канцеларията на настоятелството. Закона за Б. О. П. е задължителенъ.

с. Крушовица, 28 V. 1933 год.

Председателъ: Тодоръ Йор. Ивановъ
Секр. — Гл. учителъ: Илиевъ

Крушовско училищно настоятелство

Обявление № 13

На 11-ия день отъ публикуването настоящето въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ въ канцеларията на настоятелството отъ 8 до 12 часа предъ обѣдъ ще се произведе търгъ за продажба на материалитѣ добити отъ развалената стара училищна сграда. Материалитѣ ще се наддаватъ по видъ по отдѣлно и на части. За правочастие се иска 100 лв. депозитъ и следъ възлагане на материала веднага се внася стойността на купения материалъ. Предаване на материала ще стане следъ одобряване ценитѣ отъ настоятелството. Герба и разноскитѣ по търга сж за смѣтка на купувачитѣ. Материалитѣ сж изложени въ двора на първ. у-ще „Хр. Ботеаъ“ и могатъ да се видятъ всѣки присжтственъ день.

с. Крушовица, 11 VI. 1933 год.

Председателъ: Тодоръ Йор. Ивановъ
Секр. — Гл. учителъ: Илиевъ

ПРИЯТНА ПРИРОДА! ВЪЗДУХЪ! МУЗИКА!

Посетете БЮФЕТА ПРИ ГРАДСКАТА ГРАДИНА. Кждето винаги се сервиратъ прѣсни закуски на скара, отлежала бира, и всѣкакви финни напитки. Чистотата, умѣренитѣ цени, вежливата и бърза прислуга задоволяватъ и най-взискателнитѣ посетители.

СВИРИ ОРКЕСТЪРЪ. ПОСЕТЕТЕ!

ПОХВАЛНИ

благодарности и писма има за „РАДИЯТОРЪ“, загдето добросъвестно и умѣло извършва своята работа по всички инсталации.

НОВА ШАПКА

ще имкте срещу 30 лева, ако донесете старата си шапка при

ПАНЧО ДИМИТРОВЪ

(срещу магазинъ „Варна“ — на редътъ Ив. Мочевъ).

Работа фина и гарантирана.

Подъ наемъ се дава дюкянъ удобенъ за кръчма, сж дворъ и яхъръ, на ул. „Гренадерска“. Споразумение Г. Качармазовъ — Плъвенъ.

Продава се масивна желязна каса, тежи 600 кгр. — 85/65 съ касетки. Цена много износна. Споразумение търговска къща на Никола Кирковъ — Плъвенъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 100. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 100 отъ 1933 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дни отъ публикуването и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува на датата на обнародването му въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ — 17. VII. 1933 г., а именно:

ДВОРНО МѢСТО отъ около 306 кв. м., а по общин. регистри 1500 кв. м., съ застроена върху него къща на единъ етажъ върху 120 кв. м., кухня върху 30 кв. м., саманлъкъ и навесъ върху 60 кв. м., яхъръ съ кошъ върху 50 кв. м. дюкянъ върху 30 кв. м., работилница върху 120 кв. м., находящи се въ с. Кацамуница, при сѣседи: Наследницитѣ на Пани Илиевъ, Пъшо Боювъ и отъ две страни пжтъ, оценени за 72000 лева.

Горниятъ имотъ принадлежи на ГАНЧО СИМЕОНОВЪ НИКОЛОВЪ, отъ с. Кацамуница, продава се по взискането на ВЛАДИМИРЪ КАПИТАНОВЪ отъ Левски. Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плъвенъ, 14 юний 1933 год.

IV Сждия-изпълнителъ: Ст. п. Петковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 551. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 551 отъ 1933 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ, изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне 15 дни следъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването му въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ — 17 VII. 1933 год. а именно: 1) 1/2 (половина) бранище-гора находяща се въ зеилицето на с. Оланецъ, въ мѣстността „Смрадия“ отъ 85 декара при сѣседи: Буковското общинско бранище, тритѣ могили, Кацамунското бранище, бранището на с. Оланецъ и Пъю Мръвковъ, а половината отъ 42 1/2 декара при сѣседи: Стоянъ Геновъ, Бр. Александъръ и Цвѣтанъ П. Гачевъ, тритѣ могили, Кацамунско бранище, бранището на с. Оланецъ и Пъю Мръвковъ — стари, а новъ сѣседъ Никола Хр. Щирковъ, оценена за 25,500 лв. 2) ЛИВАДА въ сжщото землище въ мѣстността „Край Вита“ отъ 92 декара при сѣседи: Петко Гачевъ, Димитъръ Бешковъ, пжтъ и Василъ Ат. Кьосовъ, оценена 6900 лв. 3) НИВА въ сжщото землище въ мѣстността „Камена могила“ отъ 13 декара, при сѣседи: Атанасъ В. Кьосовъ и Тачо Гачовъ, оценена 9750 лв. и 4) НИВА въ сжщото землище въ мѣстността „Презъ Вита“ отъ 8 декара, при сѣседи: Иванъ Пачовъ и Пано Бибиновъ, оценена 6000 лева.

Горниятъ имотъ принадлежи на ВАСИЛЪ АТ. КИОСОВЪ отъ с. Оланецъ, продава се по взискането на БЪЛГАР. ЗЕМЛЕДЕЛСКА БАНКА — Плъвенъ. Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плъвенъ, 14 юний 1933 год.

IV Сждия-изпълнителъ: Ст. п. Петковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 3350. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 3350-930 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ, изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне 15 дни следъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването му въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ 17.VII.1933 год., а именно: 1. Нива въ мѣстността „Долно поле“ отъ 13.8 дек. при сѣседи: К. Иванчовъ, Цвѣтанъ Гетовъ и отъ две страни пжтъ, оцен. за 3000 лева; 2. Нива въ сжщата мѣстностъ отъ 8.2 дек. при сѣседи: Стоянъ Ивановъ, Ив. Н. Палуковъ, Първанъ Деновъ и пжтъ, оцен. за 1125 лв.; 3. Нива въ сжщата мѣстностъ отъ 10.7 дек. при сѣседи: Колю Христовъ, Цено Ценовъ, и пжтъ, оцен. за 1500 лв.; 4. Нива въ сжщата мѣстностъ отъ 6.2 дек. при сѣседи: Костадинъ Иванчовъ, Тодоръ Петровъ и пжтъ, оцен. за 900 лв.; 5. Нива въ мѣстн. „Селището“ или „Орѣха“ отъ 7.3 дек. при сѣседи: Цв. Гетовъ, Вако Куновъ и пжтъ, оцен. за 900 лв.; 6. Нива въ мѣстн. „Совата“ отъ 4.4 дек. при сѣседи: Цв. Гетовъ, Ст. Иванчевъ, Крачуитѣ Вановъ, Първанъ Петковъ и Найданъ Т. Беновъ, оцен. за 600 лв.; 7. Нива, а сега лозе въ мѣстн. „Лозята“ отъ 2 дек. при сѣседи: Н. Николчовъ, Янчо Герговъ, Н. Ивановъ, А. Митовъ, оценена за 750 лв.; 8. Нива отъ 3.5 дек. въ мѣстн. „Шипкинъ долъ“ при сѣседи: Косиантиновъ & Стояновъ, М. Р. Бояджиевъ, П. Бешовъ, оценена за 600 лв.; 9. Нива отъ 3.8 дек. въ мѣстн. „Надъ селището“ при сѣседи: Г. Мариновъ, Ц. Гетовъ, К. Митовъ и Ната Трифонова, оцен. за 600 лв. 10. Лозе, а сега нива отъ 2.5 дек. въ мѣст. „Меченски пжтъ“ и „Лозята“ при сѣседи: Ст. Н. Палуковъ, Цв. Гетовъ и отъ две страни пжтъ, оцен. за 375 лв. 11. Ливада отъ 2.9 дек. въ мѣст. „Ливадитѣ“ при сѣседи: „Созлж Соватъ“, Стоянъ Иванчевъ, и Д. Илиевъ, оценена за 450 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на НИКОЛА ИЛИЕВЪ отъ с. Бръшляница, не сж заложени, продаватъ се по взискането на Б. З. БАНКА — Плъвенски клонъ отъ гр. Плъвенъ за дългъ 15,000 лв., лихвитѣ и разноскитѣ по изпълнителни листъ № 1416 издаденъ отъ Плъв. Окр. сждъ. Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плъвенъ, 14 юний 1933 год.

IV Сждия-изпълнителъ: Ст. п. Петковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 27. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 27-932 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ, изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне 15 дни следъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ дата на обнародването му въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ — 17 VII. 1933 год. а именно: КЪЩА въ гр. Плъвенъ VI кв. застроена върху 51 кв. м. на единъ етажъ съ застроено и незастроено дворно мѣсто 422 кв. м. при сѣседи: Сави Сжбчевъ, Янчо Николовъ, Минчо Кръстевъ, Цвѣтанъ Димитровъ и улица, оценена за 20,000 лв. Горниятъ имотъ принадлежи на наследницитѣ на ИВАНЪ ЦАНОВЪ отъ Плъвенъ, продава се по взискането на ПЕНЧО БАТОЛСКИ отъ Плъвенъ. Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плъвенъ, 14 VI. 1933 год.

IV Сждия-изпълнителъ: Ст. п. Петковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 27. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 27-932 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ, изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне 15 дни следъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ дата на обнародването му въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ — 17 VII. 1933 год. а именно: КЪЩА въ гр. Плъвенъ VI кв. застроена върху 51 кв. м. на единъ етажъ съ застроено и незастроено дворно мѣсто 422 кв. м. при сѣседи: Сави Сжбчевъ, Янчо Николовъ, Минчо Кръстевъ, Цвѣтанъ Димитровъ и улица, оценена за 20,000 лв. Горниятъ имотъ принадлежи на наследницитѣ на ИВАНЪ ЦАНОВЪ отъ Плъвенъ, продава се по взискането на ПЕНЧО БАТОЛСКИ отъ Плъвенъ. Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плъвенъ, 14 VI. 1933 год.

IV Сждия-изпълнителъ: Ст. п. Петковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 27. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 27-932 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ, изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне 15 дни следъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ дата на обнародването му въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ — 17 VII. 1933 год. а именно: КЪЩА въ гр. Плъвенъ VI кв. застроена върху 51 кв. м. на единъ етажъ съ застроено и незастроено дворно мѣсто 422 кв. м. при сѣседи: Сави Сжбчевъ, Янчо Николовъ, Минчо Кръстевъ, Цвѣтанъ Димитровъ и улица, оценена за 20,000 лв. Горниятъ имотъ принадлежи на наследницитѣ на ИВАНЪ ЦАНОВЪ отъ Плъвенъ, продава се по взискането на ПЕНЧО БАТОЛСКИ отъ Плъвенъ. Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плъвенъ, 14 VI. 1933 год.

IV Сждия-изпълнителъ: Ст. п. Петковъ.

Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“ — Плъвенъ № 106